

„Занаятът влиза в махалата”,

или как кабинет по география се превръща в „работилница за творения”.

Днес стартират събития, свързани с проект ”Занаятът влиза в махалата” на фондация „Мета арт”, част от Програмата на Пловдив 2019, съвместно с клуб ”Заедно в Пловдив” от СУ ”Н. Вапцаров”. Те са свързани както с превръщането на Пловдив в Европейска столица на културата, така и с предстоящият 50-годишен юбилей на училището. В продължение на пет съботи кабинетът по география ще се превърне в творческа работилница.

Началото се постави с изработването на картини от ученици по нова техника-вградени образи на детски рисунки. Децата рисуват и след това се отнема вградения образ. Дарина Христова, художник-архитект стана гост в СУ ”Вапцаров” и съвместно с тийнейджърите създадоха невероятни арт творби.

Освен организаторите-Никола Николов и Антон Шнитер от Фондация ”МетаАрт”, Нели Благова-експерт проекти и събития-Пловдив 2019, учителката по география и история Анелия Донева, присъстваха и гости-Ивет Михелфелдер-доцент по театроведство и книгоиздание от Мюнхенския университет „Лудвиг Максимилян”, нейният студент Йоханес Йортел и Огнян Тасев-артист по декоративни инсталации.

Основната идея на инициаторите на събитията е свързана с развиване на творческите заложби на учениците, чрез срещи с различни артисти в позната среда. Училището, което е избрано, не е случайно. В СУ ”Вапцаров” има единствена по рода си паралелка в България ”Бижутер” и в него витае арт дух.

Предстоят още четири съботни работилници за: приложна електротехника, изработване на изделия от отпадъчни материали, фотографска работилница и изработване на илюстрации за комикси. Финалното събитие ще се състои на 30 март 2019 г. в галерия ”Тракарт”, където ще се направи изложба-базар с изделията на малките творци. Средствата от нея, ще бъдат благотворително дарени на СУ ”Вапцаров”.

Освен тези събития, клуб "Заедно в Пловдив" с ръководител А.Доневска, посещават музеи и паметници, като често това са уроци по родолюбие.

Училище „Вапцаров“ оживява и в почивния ден, огласен от детска глъч, творческо вдъхновение, много усмивки и настроение.

А.Доневска тел.0885544020